
SATURDAY, FEBRUARY 15TH, 2025, 10:00 AM                                                                                                                   
AUCTIONEER'S NOTE:  All items are selling absolute, with no reserves and in "AS-IS" condition.  

We recommend all buyers to make their own personal inspection of all items in this auction to 

determine their opinon of authenticity and condition.

LOT NUMBER LOT DESCRIPTION CONS #

100 MARLIN MODEL 60, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 22" MICRO-GROOVE BARREL, TUBE FEED, WALNUT STOCK, TASCO 

4X15 SCOPE, LIKE NEW, SERIAL #: 08322790

2755

101 JC HIGGINS MODEL 20, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 28" BARREL WITH FULL CHOKE, WALNUT STOCK & FOREND, SHOWS 

SOME WEAR, NO SERIAL #.

2755

102 STURM RUGER, NEW MODEL SUPER BLACKHAWK, 44 MAGNUM CAL., 6-SHOT REVOLVER WITH 7.5" BARREL, LIKE NEW, 

SERIAL #: 81-60604

2755

103 REMINGTON WINGMASTER, MODEL 870, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN WITH 28" BARREL, 2.75" CHAMBER, CHECKERED 

WALNUT STOCK & FOREND, SOME WEAR, TIGHT, SERIAL #: 1079735

2755

104 SPRINGFIELD ARMORY, M1 GARAND, 30 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 24" BARREL, SLING, AVERAGE CONDITION FOR AGE, 

PLUS CANVAS PROTECTION CASE, SERIAL #: 3873818

2755

105 CENTURY ARMS, MOE AK VSKA, 7.62 X 39 CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 16" BARREL, (2) 30 ROUND MAGAZINES, PLUS GUN 

PROTECTOR  CASE, LIKE NEW, NO SERIAL #.

2751

106 RUGER, MODEL LCP, 380 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH ONE MAGAZINE & HOLSTER, LIKE NEW, SERIAL #: 372381438 2751

107 SAR-USA MODEL SARSILMAZ 2000, 9 X 19 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, LIKE NEW, SERIAL #: 1102-21B50812 2751

108 MOSSBERG, MODEL 590, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 21" BARREL, SYNTHETIC STOCK & FOREND, PLUS PISTOL GRIP 

ACCESSORIES, LIKE NEW, SERIAL #: V1372225

2751

WINTER 2025 LAWSON & CO. FIREARMS & AMMO AUCTION
Lawson Auction Gallery, 1280 E Main Street, Danville, IN 46122



109 SMITH & WESSON, MODEL M&P, 45 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, LIKE NEW, SERIAL #: NKP5481 2751

110 AKKAR MODEL 220 (CHURCHILL) (TURKEY), 20 GA., SEMI-AUTO SHOTGUN WITH 18.5" BARREL, 2.75"-3" CHAMBER, 

SYNTHETIC STOCK & FOREND, LIKE NEW, SERIAL #: 57-H21YT-1090

2751

111 RUGER, WRANGLER, 22 LR CAL., 6-SHOT REVOLVER, 4.5" BARREL, BLACK FINISH, SILVER HAMMER & TRIGGER, LIKE NEW, 

SERIAL #: 203-14651

2751

112 GLOCK MODEL 44, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 2 MAGAZINES, LIKE NEW, SERIAL #: ADEY357 2751

113 SDS, KNOXVILLE TENN, ZIG PC 1911, VISAS TURKIYE, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 2 MAGAZINES, LIKE NEW, SERIAL 

#: T0620-21AK03722

2751

114 CMMG MODEL MK47 BANSHEE, 7.62 X 39 CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 7.5" BARREL, ONE 30-ROUND MAGAZINE, LIKE 

NEW, SERIAL #: BSJ01350

2653

115 CMMG MODEL MKGS BANSHEE, 9MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 5" BARREL, ONE 30-ROUND MAGAZINE, LIKE NEW, 

SERIAL #: FLS04499

2653

116 AERO PRECISION LLC, MODEL P15, .223-5.56 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 8"-9" BARREL, WITH MAGAZINE, LIKE NEW, SERIAL #: 

PEW08131

2653

117 FOSTECH, MODEL TECH-15, 9MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, STERN DEFENSE, 6.5" BARREL, HOLOSUN RED-DOT SCOPE, ONE 

MAGAZINE, SERIAL #: 0001947

2653

118 HK, INK, MODEL MP5, 22 LR CAL., SEMI-AUTO RIFLE WITH 16" BARREL, HOLOSUN 403C ELITE RED-DOT SCOPE, ONE 

MAGAZINE, MADE IN GERMANY BY UMAREX, SERIAL #: HD006701

2653

119 MOSSBERG, MODEL 590 SHOCKWAVE, 12 GA., SLIDE ACTION SHOTGUN, 6-SHOT, 14.375" BARREL, RAPTOR GRIP, CORN-

CORN FOREND WITH SLING, 26.37" TOTAL LENGTH, ADD-ON BARREL SHEILD, SERIAL #: V0937096

2653

120 BURRIS ELIMINATOR RIFLE SCOPE, X96 4X-16X-50MM 2653

121 STRIKE EAGLE RIFLE SCOPE, 1-8X24, NEW IN BOX 2653

122 ETG-USI STANDARD (ITALY), 22 S,L, OR LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 4-SHOT, CHROME FINISH, TIP-UP, PLASTIC GRIPS, 2.5" 

BARREL, 4-3/8" OVERALL LENGTH, SERIAL #: A97005

2653

123 KIMBER UTLTRA TLE II, 45 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 1911 ACTION, ONE MAGAZINE, WITH HARD CASE, HOLSTER, EXTRA 

GRIPS, LIKE NEW, SERIAL #: KU116014

2653

124 NAMBU, 8 X 22 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 4.5" BARREL, WOOD GROOVED GRIPS, MFG. DATE AUG. 1943, NAGOYA ARSENAL, 

JAPAN, ONE MAGAZINE, SERIAL #: 88364

2653

125 MAUSER, WWII GERMAN LUGER, 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, MANUFACTURED IN 1939, PRODUCTION 42, WITH 

MAGAZINE, GUN & MAGAZINE SERIAL #'S MATCH, SERIAL #: 6305

2653

126 SMITH & WESSON MODEL 327, 357 CAL., DOUBLE ACTION PERFORMANCE CENTE REVOLVER, 5" BARREL, WITH CASE, LIKE 

NEW, SERIAL #: CVJ8912

2653



127 SMITH & WESSON MODEL 17, 22 LR CAL., DOUBLE ACTION 6-SHOT REVOLVER, 6" BARREL, CHECKERED WALNUT GRIPS, 

ORIGINAL BLUE BOX, GOOD CONDITION, SERIAL #: 652180

2653

128 RUGER STANDARD MODEL, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 6" BARREL, ONE MAGAZINE, WITH ORANGE CASE & SHIPPING 

BOX, SHOWS WEAR ON REAR UNDER BARREL ABOVE TRIGGER - SEE PICTURES, SERIAL #: 15-09420

2653

129 SMITH & WESSON, MODEL 629-6, 44 MAGNUM CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, STAINLESS FINISH, 3" BARREL, CHECKERED 

WOOD GRIPS, GOOD CONDITION, SERIAL #: DMD1935

2653

130 BERSA, MODEL THUNDER, 380 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL, (ARGENTINA), ONE MAGAZINE, GOOD CONDITION, SERIAL #: 

D53542

2653

131 PLAINFIELD MACHINE, M-1, 30 CAL., SEMI-AUTO RIFLE, 18" BARREL, ONE MAGAZINE, SLING, 3/4 WOOD STOCK, ADJUSTABLE 

REAR SIGHT, SERIAL #: 63981

2653

132 BERSA MODEL 644, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL (INTERARMS), ARGENTINA, WITH INFO BOOKLET, ONE MAGAZINE, SERIAL 

#: 018451

2653

133 WALTHER, P-1, 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, ONE P-38 MAGAZINE, MANUFACTURED OCT. 1978, SERIAL #: 148478 2653

134 RUGER, SUPER REDHAWK, 454 CASULL - 45 COLT CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, SATIN STAINLESS FINISH, 2.5" BARREL, 

WITH CASE, LIKE NEW, SERIAL #: 530-59452

2653

135 ROHM, MODEL 17, 38 SPECIAL CAL., DERRINGER WITH 3" OVER/UNDER BARREL, SINGLE ACTION, (GERMANY), SHOWS SOME 

WEAR, SERIAL #: N211152

2653

136 COLT, MODEL DETECTIVE, 38 SPECIAL CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, 6-SHOT, 2" BARREL, CHECKERED WALNUT GRIPS 

WITH COLT INSIGNIA, SERIAL #: 4-67873

2653

137 HIGH STANDARD, SUPERMATIC, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH 6.5" BARREL, SERIAL #: 410551 2653

138 WOFFENFABRIK MAUSER, 1914 VARIENT #4, 7.65 MM (32 ACP) CAL., SEMI-AUTO PISTOL, AFTER-MARKET 3.5" BARREL, ONE 

MAGAZINE, CHECKERED WALNUT GRIPS, SERIAL #: 451597

2653

139 TAURUS, "THE JUDGE" "PUBLIC DEFENDER", 410 GA/45 LC CAL., 5-SHOT REVOLVER, SATIN STAINLESS FINISH, 2" BARREL, LIKE 

NEW, SERIAL #: MR561953

2653

140 MAB BREVETE, 22 LR CAL., SEMI-AUTO PISTOL, (FRANCE), STAINLESS FINISH, 4-3/8" BARREL, THUMB REST GRIP, SERIAL #: 

8577

2653

141 CHARTER, BULLDOG, 44 SPL. CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, 5-SHOT, HAMMERLESS, SERIAL #: 32396 2653

142 KIMBER, KHX ULTRA, 45 ACP CAL., SEMI-AUTO PISTOL, 1911 ACTION, 3" BARREL, ONE MAGAZINE, HARD CASE, LIKE NEW, 

SERIAL #: KU347817

2653

143 ERMA-WERKE, MODEL KGP69, 22 LR CAL., GERMAN LUGER CLONE, SEMI-AUTO PISTOL, 3-7/8" BARREL, ONE MAGAZINE, 

WOOD GRIPS W/THUMB REST, MADE IN GERMANY APPROX. 1969, SERIAL #: 301184 

2653



144 SMITH & WESSON MODEL 66-5, 357 MAG. CAL., DOUBLE ACTION REVOLVER, 6-SHOT, 3.25" BARREL, STAINLESS STEEL, HI-VIS 

FIXED SIGHT, HARD CASE, LIKE NEW, SERIAL #: CEL7298

2653

145 MAUSER, P-38, 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, WITH WALTHER MAGAZINE, PRODUCTION YEAR 1943, SERIAL #: 8615 2653

146 PIETRO BERETTA, MODEL 84 BB, 380 AUTO CAL., SEMI-AUTO PISTOL, CLEAN, SERIAL #: 057629Y 2653

147 SIG SAUER, MODEL P230, 9 MM SHORT CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH ONE MAGAZINE, SERIAL #: S124850 2653

148 SMITH & WESSON, MODEL 686-6, 357 MAG. CAL., DOUBLE ACTION STAINLESS REVOLVER, 7-SHOT, 2.5" BARREL, HARD CASE, 

SERIAL #: DJF6418

2653

149 SAVAGE MODEL 17, 32 CAL. (7.65 MM), SEMI-AUTO PISTOL, 3.5" BARREL, ORIGINAL GRIPS W/SAVAGE CHIEF LOGO, MFG. 

BETWEEN 1917-1928, ONE MAGAZINE, TIGHT, ABOVE AVERAGE CONDITION FOR AGE, NO SERIAL #.

2653

150 SMITH & WESSON, MODEL CSX, 9 MM LUGER CAL., SEMI-AUTO PISTOL, ONE MAGAZINE, SERIAL #: SBD9120 2653

151 MAC MODEL 1950, 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, (FOREIGN MADE), ONE MAGAZINE, SERIAL #: B2125 2653

152 COLT, MODEL 1911, US ARMY, 45 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, ONE MAGAZINE, SERIAL #: 296151 2653

153 ASTRA, MODEL 600/43, 8% PARABELLUM, 9 MM CAL., SEMI-AUTO PISTOL, ONE MAGAZINE, GUN IS TIGHT & IN ABOVE 

AVERAGE CONDITION, SERIAL #: 58489

2653

154 ENFIELD MODEL No 2, MK1, 38 CAL., 6-SHOT REVOLVER, 1940, TIP-UP, LANYARD RING ON BUTT OF GRIP, WALNUT 

CHECKERED GRIPS WITH MISSING MEDALLION ON RIGHT SIDE, POSSIBLY RE-BLUED, SERIAL #: J2042

2653

155 COLT, 1911 - US ARMY (SCRATCHED OVER), 45 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, MARKED "UNITED STATES PROPERTY", PER SERIAL # - 

MADE 1917-1918, PATENT DATES 1897, 1902, 1905, 1911, 1913, - ONE MAGAZINE, CHECKERED WALNUT GRIPS, SERIAL #: 

35,2556

2783

156 EARLY BROWNING, 7.65 CAL., SEMI-AUTO PISTOL, (FABRIQUE NATIONALE DARMES DE GUERRE HERSTAD BELGIQUE) 

BROWNING'S PATENT DEOSE, CHECKERED WALNUT GRIPS, ONE MAGAZINE, SHOWS SOME WEAR, SERIAL #: 178248 MARKED 

IN 3 LOCATIONS.

2783

157 WEBLEY & SCOTT L&D, MARK I, 455 CAL., SEMI-AUTO PISTOL WITH LANYARD RING, (ENGLISH - 1913), SERIAL #: 3077 2783

158 EARLY TBULHOCK & HARRIS, 45 CAL., BLACK POWDER CAP & BALL REVOLVER, ENGRAVED, CHECKERED GRIPS, (9 DAWSON 

ST., DUBLIN, 158 IRELAND), SERIAL #: 21008.T

2783

159 EARLY FLINTLOCK PISTOL, 63 CAL., 5.25" OCTAGON BARELL WITH TAMP ROD, SOME ENGRAVING, GOOD SHAPE FOR AGE, 

BELIEVED TO BE LATE 1700'S TO EARLY 1800'S, NO SERIAL #.

2783

160 EARLY US ARMY FLINTLOCK PISTOL, 69 CAL., MARKED US ARMY IN 4 LOCATIONS, TAMP ROD, BRASS TRIP, BELIEVED TO BE 

MADE IN THE LATE 1700'S TO EARLY 1800'S, NO SERIAL #.

2783

161 US NAVY CEREMONIAL SWORD, BRASS HILT, 29" ENGRAVED BLADE 2783



162 DOUBLE EDGE SWORD WITH BRASS HANDLE, 19" STRAIGHT BLADE, MARKED "636" ON HANDLE, BELIEVED TO BE ATLAS 

FRENCH ARTILLERY GLADUIS SWORD.

2783

163 WWI TRENCH KNIFE, (TRI-BLADE) KNUCKLES, WALNUT HANDLE, MARKED "USA 1917" ON METAL KNUCKLES 2783

164 STEYR WWI MILITARY RIFLE, 6.5 MM CAL., BOLT-ACTION RIFLE, DATED 1897, FULL WOOD STOCK (ROUGH CONDITION), 

ADJUSTABLE REAR SIGHT, "951" STAMPED IN SEVERAL LOCATIONS, SERIAL #: 33042

2783

165 WWII MILITARY, 8 MM CAL., BOLT-ACTION RIFLE, ADJUSTABLE REAR SIGHT, SLING RINGS, FULL WOOD STOCK, BELIEVED TO 

BE JAPANESE, SERIAL #: 9989

2783

166 US CALVARY LEATHER HOLSTER, MADE BY GRATON & KNIGHT CO. 1943, STAMPED "US" IN TWO LOCATIONS 2783

167 A NAPALESE "KUKRI" KNIFE WITH 13" CURVED BLADE, WOOD CARVED HANDLE, BRASS TRIM SHEATH, SHEATH IS DAMAGED 2783

168 DAISY NO. 104 DOUBLE BARREL BB GUN, 24" BARRELS, WALNUT STOCK & FOREND, HEAVY RUST 2783

169 J. STEVENS A&T CO., 22 LR CAL., FALLING BLOCK RIFLE, 20.5" BARREL, HEAVY PITS & RUST ON BARREL, WALNUT STOCK & 

FOREND SHOWS WEAR, PATENT DATE: APRIL 17, 1894, SERIAL #: 347

2783

170 WINCHESTER MODEL 37, 20 GA - 2.75", SINGLE SHOT SHOTGUN WITH 28" BARREL, WALNUT STOCK & FOREND, HEAVY RUST 

ON BARREL, NO SERIAL #.

2783
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